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Turánizmus. 
Turániságunk öntudatrajuttatását, újjászületését, erőinek diadalmas munkábaállitását tűzte 

ki célul a turánísmus. Törekvései országos társadalmi mozgalom, amelyben résztvenni, utolsó 
leheletig küzdeni, hinni szent kötelesség önmagunkkal, fajtánkkal szemben: jövőnkért, életünkért. 

Külső és belső nagy rontások gyógyítása, dudvás, szétterpeszkedő romok eltakarítása, 
épités, kemény, szélesre alapozott utverés a turánizmus munkája. A magyar faj uj diadalmas faji 
élete, az integritásért való szüntelen harc, a keresztény reneszánsz, a kulturális és gazdasági 
haladás — kerékkötött politikai állami életünk részben elalkudott, kátyúba jutott összes céljai — 
magyar társadalmunk legnagyobb körű munkáját igénylik. A turánizmus szervezi, végzi ezt a 
Munkát s így ellenőrzi, irányítja, megalapozza a politikai, állami munkát, a nemzet életét. 

Ezerágú társadalmi tevékenységében, mint szétáradó sugarak életadó napja, turániságunk 
«11 a központban s a turánizmusnak elindításában első feladata ennek a turániságnak öntudatra 
ébresztése, megjelölése. 

Ha egy pillantást vetünk a legmodernebb történelem lapjaira: európai történelmi idők 
'egelején az árják előtti úr a világbíró mongolaida. Talán egész Európát benépesítő, talán csak 
Ipredéknép volt az Etruszkkultura hőse, ma már bebizonyitottan a mongoloidákhoz tartozó, 
^srokonság. A mában a világhatalmas Japánország új nap, új hatalom az emberiség fölött. Tüzes, 
Jadalmas szekere előtt szédítő gyorsan fogynak a távolságok, megremegnek a korhadt árjakapuk. 
Khina négyszázmilliós népe új betűvetést tanul és Guttenberg találmánya gyorsabb, nagyobb 
^edményeket hordoz, mint annak idején Európában. — „A Nap kél . . . " — írják az újonnan 
eP»tett falakra messze Keleten, s az új tornyosfalak hegyre épülnek. 

Ennek a hódító, előre lépő népfajnak vagyunk mai, megelőző küldöttei minden égretörő, 
tengerhullámú erejével fajtánknak: Tisza-Dunaközén sátrat vert maroknyi magyar, ezeréves országot, 
nemzetet alkotó fajta az idegen tengerben. Uralkodásra, hősi munkára hivatott erőnk, ősi gyermeki 
^öleseink, kulturát befogadó, kulturát termő képességünk tartottak fenn eddig, s hogy ma 
e'buktunk erőink, erényeink megrontása, turániságunk megromlása az okozója, a bűne. 
, . Árpáddal honfoglaló őseink az első kardcsapások után felvették a kereszténységet, s békés, 
Dö'cs kézzel kormányozták a meghódított népeket. És érdemesítették, megtartották közigazgatási 
rendszerüket, hivatalnokaikat is. Aranybullánkban, alig pár évvel az angolok után, Európában 

^másodiknak lépve a sorba alkotmányt teremtettünk a nemzet számára. — 1848-ban magyar 
^urak, nemesek önként mondtak le jobbágyi kiváltságaikról. — Évezredes, kétfelé hadakozó, 
^dekező harcaink után világhírű tudósokat, művészeket adtunk a megvédelmezett nyugati kultu-
íöaak. — És mégis valahol elvétettük a dolgunkat, valamikor álmunkban meglepett az ellenség, a kór. 
a Jó kezdéskor ami jó volt, ami kellett, az ma is kell. — Kell a kereszténység : a mi hitünkkel, 
"j nyugati kultuia: a mi kultúránkba abroncsozva, szűrve, a nyugati erkölcsből az, ami egy fokkal 
ffytotdsa a mienknek. — Kell a túrániságunk: hitünk, kulturánk, erkölcseink ősi, hivatott ereje, 

U|önbözőségünk, különb létünk. — Ezért a turániságért küzd a turánizmus. Transsylvanus. 


